

匯聚國際資本之地

國聯證券國際支持內地快速增長的新經濟企業，憑借香港的金融優勢，在港進行融資。

“香港把內地的實體經濟與金融市場連接起來，在現時全球經濟環境下，更突顯其對中國經濟所發揮的獨特作用。”

國聯證券國際
行政總裁
楊林



隨著內地市場越趨開放，內地的金融證券企業紛紛來港開展業務。有見及此，中資券商國聯證券國際在2019年年底來港開業，為具有國際業務的中資機構和高淨值客戶提供私人財富管理、企業融資、資產管理、跨境業務及投資業務服務。

无可取代的國際金融中心

總部設於無錫的國聯證券國際，希望透過香港市場吸引更多中資企業在港進行融資。國聯證券國際行政總裁楊林認為，香港對中國經濟發展至關重要。他解釋道：“香港在連接中國內地和國際市場方面具有不可取代的重要性，而且在全球擁有領先的金融中心地位。而香港也能把內地的實體經濟與金融市場連接起來，在現時全球經濟環境下，更突顯其對中國經濟所發揮的獨特作用。”

楊林續指，粵港澳大灣區是未來發展的趨勢所在：“中國作為世界第二大經濟體，大灣區結合了香港金融優勢和內地實體經濟的優勢，有助發展人民幣國際

化，同時也可成為各種金融產品的試點，有利跨境業務。”

香港成新經濟企業上市熱點

國聯證券國際對香港金融業的發展前景非常樂觀，相信本地市場對投資者的吸引力將會越來越大。楊林解釋道，香港成為新經濟企業上市的首選地點，例如發展迅速的高科技企業和 ESG（環境、社會和企業管治）投資企業。楊林說：“不少公司選擇於香港上市，是因為香港金融大都市的獨特優勢能吸引到很多海外機構投資者來港，因而更容易進行國際融資。而且，在內地的疫後經濟復蘇較其他國家快，國際資本更紛紛看好香港市場。”

他補充道：“另外，港交所最近推出了很多改革措施，鼓勵生物醫療企業在港上市，這很有可能會變成一個發展趨勢，令香港市場更具吸引力。”為支持更多新經濟企業來港發展，國聯證券國際正計劃成立一個破中和基金，以進一步加強其投資布局。

他總結道：“投資推廣署對國聯證券國際有很大的幫助，例如進行了一些品牌推廣的工作，我們也透過投資推廣署了解到一些有關資產管理的新政策和新稅務框架的發展趨勢。”

國聯證券國際

- 國聯證券國際在2019年年底在港開設辦公室，其母公司國聯證券股份有限公司早於2015年在香港交易所掛牌上市
- 公司致力發展企業融資、資產管理、私人財富管理、跨境業務及投資業務服務
- 其子公司已獲取香港證監會發出第一、四、六、九號牌照

 glsc.com.cn